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VV schválil zápis z řádného jednání VV FAČR ze dne 13. srpna 2024 a z mimořádného
jednání VV FAČR ze dne 30. srpna 2024.

VV schválil úpravu jednacího řádu VV FAČR, která upřesňuje střet zájmů členů VV FAČR.

VV vzal na vědomí informace z FIFA a UEFA, zejména vzal na vědomí nejaktuálnější informace o
přípravách zasedání Výkonného výboru UEFA, které se 24. září 2024 uskuteční v Praze.

VV vzal na vědomí záležitosti státních reprezentací a přehled jejich výsledků.

VV se za účasti hlavního trenéra Ivana Haška a generálního sportovního manažera Tomáše
Hübschmana zabýval výsledky a výkony reprezentace ČR a vyjádřil výraznou nespokojenost se
zářijovým zápasem v Gruzii. VV zdůraznil důležitost výsledků, výkonů i herního projevu v rámci
říjnových zápasů proti Albánii a Ukrajině.
VV se zabýval výsledky a výkony reprezentace ČR do 21 let v rámci kvalifikace o postup na
mistrovství Evropy a vyjádřil výraznou nespokojenost se zářijovým zápasem v Dánsku. VV
zdůraznil důležitost výsledků, výkonů i herního projevu v rámci klíčových zápasů proti Walesu
a Litvě, které rozhodnou o postupu do baráže.
VV se zabýval výsledky dorosteneckých reprezentací a činností mládežnických akademií a
uložil technickému řediteli Erichu Brabcovi připravit další podklady v této oblasti.

VV schválil Licenční řád talentované mládeže pro rok 2025.

VV vzal na vědomí zprávu o činnosti licenčního oddělení FAČR a licenční komise FAČR.

VV vzal na vědomí informace předsedy Komise rozhodčích FAČR Libora Kovaříka a výkonného
ředitele LFA Tomáše Bárty o dosavadním fungování projektu VAR centrály pro zápasy první a druhé
ligy.

VV schválil návrh FAČR na mezinárodní listiny rozhodčích FIFA pro rok 2025, který mu předložila
Komise rozhodčích FAČR.

Rozhodčí – muži: Ondřej Berka, Dalibor Černý, Karel Rouček, Ladislav Szikszay, Dominik
Starý, Marek Radina
Asistenti – muži: Ivo Nádvorník, Jan Paták, Kamil Hájek, Petr Caletka, Matěj Vlček, Lukáš
Machač, Michal Volf, Jakub Hrabovský, Marek Podaný, Lukáš Matoušek
VAR – muži: Miroslav Zelinka, Tomáš Kocourek, Ondřej Berka, Jan Petřík
AVAR – muži: Ivo Nádvorník, Kamil Hájek, Jan Paták, Petr Caletka
Rozhodčí – ženy: Jana Adámková, Michaela Pachtová, Lucie Šulcová, Veronika Kovářová
Asistentky – ženy: Lucie Ratajová, Nikola Šafránková, Tereza Hessová, Zuzana Špindlerová,
Tereza Holakovská
VAR – ženy: Jana Adámková
AVAR – ženy: Lucie Ratajová
Futsal: Ondřej Černý, Jan Kresta, Radim Čep, Filip Nešněra, Alice Vévodová
Plážový fotbal: Tomáš Nejedlý



VV schválil aktualizaci organizační struktury FAČR.

VV schválil aktualizaci programu Criminal Compliance, odvolal stávajícího externího ombudsmana
FAČR Libora Zbořila a novým externím ombudsmanem FAČR jmenoval Roberta Šimka.

VV vzal na vědomí ekonomické informace FAČR.

VV vzal na vědomí informace z obchodních společností FAČR.

VV pověřil generálního sekretáře a sekretariát FAČR sumarizací škod na fotbalové infrastruktuře
způsobených povodněmi v uplynulých dnech. FAČR bude usilovat o získání nadrozpočtových zdrojů
pro částečnou pomoc nejvíce poškozeným klubům. FAČR vyjádřila účast všem zasaženým
povodněmi.
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